

Лесен за нанасяне декоративен ефект на базата на акрилна емулсия. Благодарение на пастообразната си консистенция, предоставя много възможни дизайни, чрез които да се постигне елегантен вид

ХАРАКТЕРИСТИКИ

- Лесен за нанасяне.
- Възможност за получаване различни дизайни.
- Благодарение на паропропускливостта си, позволява на повърхността да диша.
- С този продукт няма проблем с бързото изсъхване, тъй като характеристиките му не позволяват това.
- Тъй като е на водна основа, продуктът е безвреден за човешкото здраве и околната среда.

ОБЛАСТ НА НАНАСЯНЕ

Може да се използва върху интериорни стени, тавани, груб бетон и дървени повърхности след подготовката им с подходящ грунд. Използва се с Effect Finish като финален слой.

ПОДГОТОВКА НА ПОВЪРХНОСТТА

След почистването на повърхностите от всички видове замърсявания, масла, прах и т.н., дефектите по тях трябва да се коригират със SAN DECO Acrylic Putty и след това да се грундира със SAN DECO Decoprimer.

ИНСТРУКЦИИ ЗА НАНАСЯНЕ

Преди нанасяне продуктът трябва да се разбърка добре без да се разрежда. Нанася се със стоманена маламашка, бавно и на зони от 1-2 м². След това, в зависимост от желаните дизайн, със стоманена или пластмасова маламашка се правят шарки с дължина 10-15 см. Преди ефектът да изсъхне могат да се добавя още леки щрихи. Изчакайте 4 часа при температура 23 °С, след което с помощта на шкурка със зърненост 220/260 изгладете неравностите. Накрая един след друг нанесете два финаша, тонирани в различни цветове.

Температурата по време на нанасяне и в период от 24 часа след това трябва да се поддържа в диапазона +5 °С +35 °С.

ТЕХНИЧЕСКА ИНФОРМАЦИЯ

ПЛЪТНОСТ (гр/см ³)	1,70±0,02
ВИСКОЗИТЕТ (Krebs Unit)	Гъст
ТОЧКА НА ВЪЗПЛАМЕНЯВАНЕ	Водна основа
РН	8-9
СЪДЪРЖАНИЕ НА ТВЪРДО ВЕЩЕСТВО %	69±2
ЛОС (гр/л) (EU Директива 2004/42/ЕС) Изчислено теоретично	29
РАЗРЕЖДАНЕ	Не
ЦВЯТ	Може да бъде оцветен по каталог
ТЕОРЕТИЧНА РАЗХОДНА НОРМА * (мл/м ²) (за един слой)	350 - 400
КАПАЦИТЕТ НА ПОКРИВНОСТ (м ² /л)	2.3 - 2.9
ВРЕМЕ ЗА СЪХНЕНЕ (при 23°C)	Сухо на допир след 4-5 часа. Пълно изсъхване след 24 часа.
СРОК НА ГОДНОСТ**	1 година
РАЗФАСОВКИ	5 кг.

* Стойностите на теоретичната разходна норма се изчисляват за нанасяне на един слой върху гладка основа и чрез подходящите методи.

** Срокът на годност е валиден, когато продуктът се съхранява в запечатана опаковка на хладно и сухо място, защитено от директна слънчева светлина и при температура между +5°C и +35°C.

ВНИМАНИЕ

Р 102 Да се съхранява извън обсега на деца.

Р 301+ Р 310 ПРИ ПОГЛЪЩАНЕ: Незабавно се обадете в ЦЕНТЪР ПО ТОКСИКОЛОГИЯ или на лекар.

■ Не използвайте опаковката за съхранение на хранителни продукти.